[bookmark: _GoBack]Итоговая работа по математике для 5 класса.
ДЕМО версия

1.	Найди значение выражения: 43 - 27. 
Ответ: _________

2.	Найди значение выражения:  7 + 3 • (8 + 12).
Ответ: 		

3.	Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей надо заплатить за покупку, состоящую из двух пакетов молока и четырёх бубликов?
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Запиши решение и ответ.
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4.	Для изготовления шторы потребовалась тесьма длиной 2 м 45 см. На сколько сантиметров надо укоротить тесьму длиной 3 метра, чтобы получить кусок нужной длины?
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5.	На рисунке ниже изображён прямоугольник.
1) Найди площадь этого прямоугольника, если сторона клетки – 1 см.    Ответ: _____________
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2) Проведи прямую линию так, чтобы этот прямоугольник оказался разбит на квадрат и ещё один прямоугольник. 
6. Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне – октябре в посёлке Сосновое.  Ответь на вопросы. 	

1) В каком месяце с июня по октябрь 2013 года в посёлке Сосновое было наибольшее количество дождливых дней?            Ответ: ________

2) Сколько дождливых дней было в сентябре за все три года? Ответ: ________

	Месяц
	2012 год
	2013 год
	2014 год

	Июнь 
	7
	5
	6

	Июль 
	3
	2
	3

	Август 
	5
	6
	5

	Сентябрь 
	7
	9
	6

	Октябрь 
	10
	8
	10


7.	Найди значение выражения: 12 012 : 3 - 170 • 4.
Ответ: ________

8.	Масса шести одинаковых ящиков с изюмом равна 180 кг. Масса пустого ящика – 2 кг. Чему равна масса изюма в одном ящике? Запиши решение и ответ. 
[image: ]

9.	В «Детском мире» продавали двухколёсные и трёхколёсные велосипеды. Миша пересчитал все рули и все колёса. Получилось 12 рулей и 27 колёс. Сколько трёхколёсных велосипедов продавали в «Детском мире»?


[image: ]

10.	Занятия в музыкальной школе длятся по 30 минут каждое, а перемены между ними – по 10 минут. В 14:00 началось первое занятие. Во сколько закончится третье занятие?
[image: ]





11. Из картона вырезали фигуру, составленную из квадратов (рисунок 1).
[image: ]Из этой фигуры можно сложить кубик, согнув её по пунктирным линиям. Напиши на фигуре (рисунок 1) букву Ш так, чтобы после складывания получился кубик, изображённый на рисунке 2.	    	
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BIMP 2015 r. MaTemaTuKa. 4 knacc. Obpasel, KOA

JIIg M3rOTOBJICHUS IITOPHI MOTpeboBanach TechbMa IIHHOI 2 M 45 cMm. Ha ckombpko
CaHTIIMETPOB HAIO0 YKOPOTHTH TECbMy IHHOH 3 MeTpa, 4TOOBI MOIYYHTh KyCOK
HY’KHOI1 JUTHHBI?|

OtBeT:

Ha prcyHKe HIDKe H300pakE€H IPIMOYTOIBHIK.

1) Haiian miomags 3Toro mpsaMoyTroidbHUKA, €CIII CTOPOHA KISTKH — 1 CM.
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2) IIpoBexan MpAMYI0 IHHUIO TaK, YTOOBI 3TOT NPSAMOYTONBHIK OKa3alcs pa3OuT Ha
KBaJIparT U elI¢ ONH IPIMOYTOIbHIK.

1cm

Hivke mpuBeIeHbI JaHHBIE 32 TPH ToJa O KOIIYECTBE JOXK/UIIBBIX THEIl B HIOHE —
okTs6pe B mocénke COCHOBOE.
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Ha n3roToBiIeHIe 0HOTO MONOASSIIbHIKA TpedyeTces 4 M 40 ¢M IOI0THA, a Ha OJHY
| HaBOJIOUKY — 90 cM momoTHa. Beero Obu1o m3pacxogoBaHo 80 M IOJNOTHA.
‘ IMTonoxesnpHIKOB comi 10 mTyk. CKOIBKO CIIIUIN HaBOJIOUEK?

Sammmmn PELICHNE I OTBET.
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TIOKYIIKY, COCTOSIIIYIO I3 IBYX ITaKE€TOB MOJIOKA I YETBIPEX OyOInKOB?
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CKONBKO Bcero pyOieil Hago 3aIIaTHTR 3a [BE YINAKOBKH TIPEYHEBOIl H OIHY
YNaKOBKY MIIEHIYHOII KpyIIBI? 3allUIIi penieHne U OTBET.
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